



Кадеты Кадетского корпуса СК России имени Александра Невского приняли участие в торжественном марше в честь 78-й годовщины военного парада 7 ноября 1941 года



Кадеты Кадетского корпуса Следственного комитета Российской Федерации имени Александра Невского приняли участие в торжественном марше в честь 78-й годовщины легендарного военного парада 7 ноября 1941 года, который состоялся на Красной площади в Москве.

По главной площади страны прошло более 4 тысяч человек, среди них кадеты кадетских корпусов и обучающиеся кадетских классов города Москвы, военнослужащие воинских частей и учреждений Минобороны и кавалерийская группа президентского полка. На параде представлена военная техника времен Великой Отечественной войны – Т-34, «Катюши», самоходки и знаменитые фронтовые полуторки.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

В состав парадного расчета вошли призеры и победители Всероссийской олимпиады школьников, отличники учебы, победители конкурсов и обладатели золотых знаков ГТО, заслуженно добившиеся почетного права пройти в строю по Красной площади.

В этом году кадеты СК России пронесли по Красной площади знамя Всероссийской патриотической молодежной Эстафеты добрых дел Следственного комитета Российской Федерации, посвященной 75-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. Эта эстафета пройдет от Камчатки до Калининграда, проследует через города-герои и города воинской славы России, исторические центры нашей страны. Знаменная группа кадет Следственного комитета, чеканя шаг, продемонстрировала выправку и безупречную строевую подготовку. Возглавил парадный расчет вице-старшина 11 класса Алексей Посельский.

Подготовка к участию в торжественном марше включила в себя два месяца напряженных занятий и упорных тренировок. Участие в таких знаковых событиях формирует у кадет высокие гражданские, патриотические и духовно-нравственные качества, а также готовность служению Отечеству.

По окончании торжественного марша кадетам были вручены памятные медали участников парада.

[Сюжет на официальном канале СК России: Кадеты СК России приняли участие в марше на Красной площади в честь парада 1941 года](#)

Изображения





Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации



07 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1407406>